



The Holy See

VIAGGIO APOSTOLICO DEL SANTO PADRE FRANCESCO

IN GEORGIA E AZERBAIJAN

(30 SETTEMBRE - 2 OTTOBRE 2016)

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji*Baku,*

Nedjelja, 2. listopada 2016. [\[Multimedia\]](#)

Draga braćo i sestre,

na ovom euharistijskom slavlju sam zahvaljivao Bogu zajedno s vama, ali i za vas: ovdje vjera, nakon godinâ progona, je činila čuda. Želim se prisjetiti mnogih hrabrih kršćani, koji su se uzdali u Gospodina i ostali su vjerni u protivštinama. Kao što je učinio sveti Ivan Pavao II., svima vama upućujem riječi apostola Petra: "Vama dakle koji vjerujete – čast" (1 Pt 2, 7; Propovijed, Baku, 23. svibnja 2002.: Insegnamenti XXV,1 [2002], 852).

Uzdignimo sada svoj duh Djevici Mariji, koju se u ovoj zemlji časti ne samo od strane kršćana. Njoj se obraćamo riječima kojima joj je anđeo Gabriel donio radosnu vijest spasenja, koje je Bog pripremio za čovječanstvo.

U svjetlu koje sja iz Marijina majčinskog lica, upućujem srdačan pozdrav vama, dragi vjernici Azerbajdžana, potičući svakog od vas na radosno svjedočenje vjere, nade i ljubavi, ujedinjeni među sobom i sa svojim pastirima. Pozdravljam i zahvaljujem posebno salezijanskoj obitelji, koja posvećuje veliku brigu za vas i promiče razna dobra djela kao i sestre Misionarke ljubavi: nastavite s entuzijazmom svoj rad u službi svih!

Povjeravamo ove želje zagovoru Presvete Bogorodice i zazivamo njezinu zaštitu za vaše obitelji, bolesne i starije osobe, za one koji trpe u tijelu i duhu.

[Angelus]

[Blagoslov]

Neki možda misle da Papa gubi toliko vremena: putuje tolike kilometre da posjeti malu zajednicu od 700 ljudi, u zemlji od 2 milijuna ljudi... Ipak, to nije jednolika zajednica, jer se u njoj govori azerski, talijanski, engleski, španjolski...: toliki jezici... To je zajednica s periferije. No, Papa u tome oponaša Duha Svetoga: i On je sišao s neba u malu zajednicu s periferije zatvorenu u dvorani Posljednje večere. I toj zajednici koja se bojala, osjećala se siromašnom, a možda i progonjenom, ili ostavljenom po strani, daje hrabrost, snagu, parresia da ide naprijed i obznanjuje Isusovo ime! A vrata te zajednice u Jeruzalemu, koja su bila zatvorena zbog straha ili stida, širom se otvaraju i izlazi moć Duha. Papa gubi vrijeme sve isto kao što ga je gubio Duh Sveti u ono doba!

Samo su dvije stvari potrebne: u toj zajednici bila je Majka - ne zaboravite Majku! -; i u toj zajednici bilo je ljubavi, bratske ljubavi koju je Duh Sveti izlio u njih. Hrabro! Naprijed! Go ahead! Samo naprijed, neustrašivo!